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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Justiční akademie zavádí nový systém
přihlašování na vzdělávací akce.
Justiční akademie – organizační složka rezortu spravedlnosti orientující se na vzdělávání soudců,
státních zástupců a dalších zaměstnanců justice zavádí nový přihlašovací systém na semináře a
vzdělávací akce, které pořádá. Jde o nejvýznamnější technickou novinku letošního roku, která může
významným způsobem přispět k přeměně Justiční akademie v moderní vzdělávací instituci. Systém
nese název ASJA (Asistenční Systém Justiční Akademie), pracuje jako samostatná webová aplikace
(www.ASJA.cz) a přístup do něj bude možný také ze stávajících webových stránek Justiční akademie
umístěných na portálu justice (http://portal.justice.cz/).

Definitivní spuštění systému s výlučným přihlašováním nastane 1. 9. 2009, a to na akce následující
po tomto datu. JA předpokládá zpětnou vazbu z justice a počítá s vývojem systému a jeho
doplňováním na základě připomínek, dotazů a praktických zkušeností. Touto formou si proto
dovolujeme vyzvat všechny k zasílání reakcí, podnětů, připomínek apod. na adresu info@asja.cz.

Popis fungování systému ASJA

Na veřejně přístupné části stránek je k dispozici kalendář všech vzdělávacích akcí, které JA pořádá, a
to minimálně na čtyři měsíce předem. Zájemci mohou vyhledávat semináře podle data, místa
semináře, obsahu a tématického zaměření. Systém umožňuje zavěšování podrobných informací o
každé akci, anotací, prezentací a příloh. Přihlášení na jakoukoli akci nebo do archívu akcí je možné
po zadání přihlašovacího jména a hesla. Přihlašovací jméno je pracovní e-mailová adresa. Heslo se
automaticky generuje po zadání přihlašovacího jména a je zasláno na mail uživatele, který jej
samozřejmě může kdykoli změnit. Systém pošle potvrzení o přijetí přihlášky a o zařazení do seznamu
přihlášených. Systém umožňuje přijímání přihlášek i po naplnění kapacity s tím, že eviduje
náhradníky a informuje je o případné změně statutu z náhradníka na účastníka. Přihlášku bude JA
považovat za závaznou. Pokud by se však přihlášený účastník z důležitých důvodů nemohl vzdělávací
akce zúčastnit, systém umožní do dvou dnů před konáním akce přihlášení na seminář zrušit.
Podrobnosti o otevírání přihlášek a postup výběru účastníků při mnohonásobném převisu je možno
nalézt na webových stránkách systému.

Některé akce budou mít uvedenou primární cílovou skupinu (například soudce a státní zástupce,
nebo čekatele či asistenty nebo – třeba v případě v letošním roce probíhajícího plošného
proškolování nového trestního zákoníku – soudce, čekatele a asistenty v působnosti konkrétního
krajského soudu). Pokud není naplněna kapacita semináře či vzdělávací akce zájemci z primární
skupiny, umožní systém po uzávěrce přihlášení i dalších zájemců z rezortu justice, kteří budou e-
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mailem informováni o přijetí přihlášky.

Systém umožní statistické vyhodnocování a poskytování spousty údajů (například o opakované účasti
na akcích, o vytíženosti budov, o seminářích s největším zájmem apod.), vyhledávání v archívu
včetně čtení příloh, hodnocení, prezentací, evidence absolvovaných seminářů a vzdělávacích akcí pro
každého účastníka i rozesílání hromadných nebo tématicky zaměřených e-mailů. Pro zodpovídání
dotazů a problémy technického charakteru poslouží nepřetržitá telefonická a e-mailová podpora a
také všichni akademičtí i organizační pracovníci jsou připraveni osobně, telefonicky i
prostřednictvím e-mailu pomoci. Systém také bude schopen poskytovat předsedům soudů a vedení
státních zastupitelství informaci o tom, jak často se hlásí a na školení vyjíždějí jejich podřízení.

Justiční akademie je připravena na „porodní bolesti“ nového systému, přesto věří, že ASJA přispěje k
většímu komfortu pro uživatele, zrychlení i zefektivnění přihlašování na semináře a současně umožní
rušit akce, o které nebude zájem, a naopak opakovat ty s velkým převisem poptávky nad nabídkou.
Systém není nastaven jako fixní, ale budeme jej postupně doplňovat podle potřeb a požadavků
justice. Za všechny návrhy a podněty, za trpělivost při testování a zkoušení i pomoc předem děkuje
speciální tým ASJA.

JUDr. PhDr. Antonín Komenda, Ph.D.         

Justiční akademie

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Neoprávněné přijímání vkladů – II. část
Finální podoba flexibilní novely zákoníku práce nabyla účinnosti - co nás čeká?
10 otázek pro ... Jana Havla
Právo na víkend - týden v české justici očima šéfredaktora
Nařízení odstranění černé stavby aneb Když výjimka potvrzuje pravidlo
Umělá inteligence v právu: Efektivní pomoc nebo riziko pro odborný úsudek?
DEAL MONITOR
Bez rozvrhu pracovní doby to nepůjde
Úvodní vhled do klasifikace povinných osob dle návrhu nového zákona o kybernetické
bezpečnosti
Investiční dotazník u právnických osob a test vhodnosti
Rodinná nadace s dceřinou společností: Alternativa ke svěřenskému fondu pro správu
rodinného majetku

http://portal.justice.cz/justice2/Soud/soud.aspx?o=7&j=17&k=220
http://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/clanky/neopravnene-prijimani-vkladu-ii-cast-119647.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/finalni-podoba-flexibilni-novely-zakoniku-prace-nabyla-ucinnosti-co-nas-ceka-119713.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/10-otazek-pro-jana-havla-119669.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/pravo-na-vikend-tyden-v-ceske-justici-ocima-sefredaktora-119658.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/narizeni-odstraneni-cerne-stavby-aneb-kdyz-vyjimka-potvrzuje-pravidlo-119629.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/umela-inteligence-v-pravu-efektivni-pomoc-nebo-riziko-pro-odborny-usudek-119639.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/deal-monitor-118751.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/bez-rozvrhu-pracovni-doby-to-nepujde-119672.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/uvodni-vhled-do-klasifikace-povinnych-osob-dle-navrhu-noveho-zakona-o-kyberneticke-bezpecnosti-119626.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/uvodni-vhled-do-klasifikace-povinnych-osob-dle-navrhu-noveho-zakona-o-kyberneticke-bezpecnosti-119626.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/investicni-dotaznik-u-pravnickych-osob-a-test-vhodnosti-119677.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/rodinna-nadace-s-dcerinou-spolecnosti-alternativa-ke-sverenskemu-fondu-pro-spravu-rodinneho-majetku-119698.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/rodinna-nadace-s-dcerinou-spolecnosti-alternativa-ke-sverenskemu-fondu-pro-spravu-rodinneho-majetku-119698.html

